

# 鄞县大道冒出“黑心钉”

## 半个多月起码有50辆电动车遭殃



鄞县大道非机动车道上的“黑心钉” 栎社交警中队供图

本报讯(记者 徐叶 通讯员 李达勇) 鄞县大道惊现“黑心钉”,半个多月来起码造成50多辆电动自行车遭殃。

昨天早上8点多,王女士驾驶电动自行车途经鄞县大道陈横楼附近时,车胎又一次被扎破。这已是她半个月来的第三次了。

王女士下车查看情况。在鄞县大道与机场路交叉口往西30多米处,有一座小桥,在桥面与路面的连接处,王女士发现了一枚立着的铁钉。她随即报警。鄞州交警栎社中队民警立即赶到现场查看,发现这枚铁钉像是人为放置的。民警随后又在附近的非机动车道上,找到了3枚“黑心钉”,并用老虎钳将钉子拔除。拔出的钉子都有4厘米左右长,尾部已被人用利器剪除,而钉子头部如针头一样尖,有明显打

磨过的痕迹。“去尾是为了方便插进路面的缝隙中,头磨尖的目的可想而知。”民警说,钉子上还有用强力胶固定的痕迹。

小桥附近是陈横楼工业区,民警到周边区域作了调查。一家工厂的门卫苏师傅告诉民警,这个地方的“黑心钉”不止一次出现了。最近半个多月,单是他们厂员工的电动自行车,被扎破轮胎的就有20多辆了。民警在周边区域走访中,发现半个多月已大约有50辆车中招,甚至随机询问一名过路群众,对方也表示自己有此遭遇。民警分析,鄞县大道上非机动车流量很大,车胎被扎破的情况可能还不止这些。民警还发现,距离事故地点不远处有一家电动自行车修车铺,停着不少待修的电动自行车,都是轮胎被扎破。

目前,当地派出所已就此案展开进一步调查。

## 物流公司堆场惊现易燃危化品

本报讯(记者 吴震宁) 前天中午,市民刘先生向本报87777777新闻热线反映,他在江北庄桥的一家物流公司内提货时,发现了不少易燃危化品。

记者赶到这家物流公司时,江北庄桥派出所民警也正好到场。此时,在该物流公司的室外遮阳棚下,外包装上有非常明显的火苗、枯树和死鱼图案的两堆纸箱格外显眼。

民警发现,这些纸箱约有160个,每个都有将近两个鞋盒大小。在这些纸箱的标贴上,写明了每个纸箱内装的都是由“阿克苏诺贝尔过氧化物(宁波)有限公司”生产的、名为“过氧化二异丙苯”的化学品25公斤。而且标贴上还明确警告:加热可引起燃烧,远离火、热表面、火花、明火和其他着火源,保持低温,避免日晒等。

庄桥街道安监所工作人员赶到后,找到了准备承运这些化学品的物流公司老板吴先生。吴先生听说这些货品是易燃易爆的危险化学品,也吓了一跳。“这些货是别的公司转给我的,他们没跟我说是危险化学品,我们公司没有运送危险化学品的资质,也没有专门的车辆,所以他们是让我们当普通货物运输的。我每吨货才收150元运费,犯不着冒这个风险。”

江北区安监局监察大队的执法人员当场对这批危险化学品依法进行了暂扣,并立即转运到专门的危险化学品存储仓库。此事还在进一步调查中。

## 施工压断高压线致8个小区停电

本报讯(记者 吴明京 通讯员 单宋佳) 昨天下午1点46分,中兴路和新河路路口周边拆迁工地施工中,压断110千伏潘花乐1230线导线,并造成110千伏潘花乐1230线2号铁塔严重倾斜,导致线路跳闸,致使江东区仇毕、黄鹂等8个小区被迫停电。

宁波供电公司启动应急预案,紧急转移相应负荷,调整线路运行方式,快速恢复停电区域供电,并通过官方微博“宁波供电服务”发布处理过程。截至昨天下午3点45分,停电区域已全部恢复送电。

目前,宁波供电公司正全力组织抢修受损铁塔和线路。在此期间,江东区部分受损区域供电可靠性将有所下降,供电部门请广大居民和企事业单位做好应急准备。

# 到宁波晚报登个人祝福广告

给人无限欣喜 极具珍藏价值

结婚、满月、周岁、大寿、同学会、寻亲……  
一则个人广告,满满都是祝福。

各种大小广告规格样式任您挑选  
前十位价格有特别惊喜

范例:

2014年10月1日  
新郎 快快 新娘 乐乐

## 结婚志喜

XXX贺

6x11.8cm



4x8cm



4x4cm



4x4cm



4x4cm

刊登热线: 87348429 周先生 何女士  
QQ: 1600699371